

共享电动自行车现身西安 亮相当天即被叫停



原标题：共享电动自行车现西安 亮相当天即被叫停

华商报讯（记者 李小博 摄影 赵彬）6月27日，继共享自行车风靡西安街头后，西安高新区街头又出现了共享电动自行车，引起网民热议。不过，华商报记者了解到，电动自行车刚一露面，当天下午即被叫停。

上街首日被叫停

27日，有网友在微博上贴出“共享电动车”的照片，称在西安高新区高新路与科技三路口拍摄到共享电动自行车。

昨日中午，华商报记者来到高新路与科技三路十字，并未见到网友说到的“共享电动车”，在西安高新区多条街道也并未见到共享电动自行车的身影。经了解得知，27日下午，也就是网友爆料当天，西安高新区城管部门巡查中发现“共享电动车”之后，已要求运营方将车子撤离现场。

昨日，西安市城管执法局高新分局执法监察室主任李宏涛介绍，该局在巡查中发现“共享电动车”正在进行投放，因为此举涉嫌违法占道经营，遂进行口头警告后要求运营方自行收回，并已于28日上午约谈运营方负责人，“交通运输部会同多部门起草，并向社会公开征求意见的《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见（征求意见稿）》中提到，‘不鼓励发展互联网租赁电动自行车’，且运营方并未办理投放备案手续，所以依法叫停。”

首日投放20辆

昨日下午，华商报记者在西安城西见到了“共享电动车”运营方负责人王刚，“网上的评论我们也注意到了，但我们投放的是共享电动自行车，并不是电摩。”王刚说，他还拿出一份“2017年电动自行车产品市场检验目录名单”，称用的电动自行车是经陕西省产品质量监督检验研究院检验合格的产品。

王刚说，近年来机动车保有量激增，而市民出行最后一公里的问题很难解决，加之电动自行车绿色环保，因此便萌生在西安推出共享电动自行车的想法。“5月份时我们已完成了APP的调试，随后在小范围内交给朋友们体验。27日是第一天上街试运营，只投放了20辆，后来就被叫停了，我们正在积极协调处理。”

记者在王刚身边见到了共享电动自行车，看上去和街头普通电动车区别不大，但只能乘坐一人。对于该车外观并不符合电动自行车必须有脚踏的情况，王刚表示，“我们把脚踏板卸下来了，其实还有一辆并没有拆卸。”根据记者体验，即使没有拆卸脚踏板，这种共享电动自行车也无法使用脚踏功能，“我们也正在摸索着，正考虑将脚踏板调整到靠前合适的位置。”王刚说。

内有GPS防私用

王刚介绍，使用共享电动自行车的方法是扫描二维码下载APP，“押金399元，收费标准为0.5元/公里（5公里以内）；0.6元/公里（5-10公里）；0.7元/公里（10公里以上），前期试运营阶段免费。”

这些共享电动自行车充满一次电可行驶80千米，最高时速为20千米/小时。王刚还说，为了方便使用，后台会对车辆的电量进行监测，发现需要充电时则会提醒用户暂停使用，随后有工作人员进行充电，“我们在电瓶内安装了GPS定位，确保电瓶和车辆不会被盗取，或被私人占有。”

王刚说，根据他的设想，试运营初期计划投放500辆，也考虑过由个人领用的方式来有针对性的投放，“个人可以上下班使用，只要在需要充电的时候停放在指定的位置，工作人员会进行日常维护和充电。”王刚说，“尽管刚一露面就被叫停，但我仍然很有信心，下一步会积极联系相关管理部门进行处理。我们会有更多的指定停放地点，方便使

用和管理维护，不要给城市添乱。”

对于《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见（征求意见稿）》中提到的“不鼓励发展互联网租赁电动自行车”的情况，“我理解的是并没有完全禁止，这说明可以发展，我认为，意见稿也是希望共享单车行业的管理更加规范和完善。”王刚说，据他了解，西安共享电动自行车在全国属于第12家，对未来他很有信心。

知道一下

共享“小电驴”存隐患 北上广宣布禁止

由摩拜、ofo小黄车们开启的“共享交通工具”出行大幕，正在如火如荼地上演。

继北京、上海等地对共享小电驴纷纷采取限制之后。24日，广州交通部门明确表示，广州不允许使用电动自行车等助动自行车进行互联网租赁。

广州市交通部门指出，“基于互联网租赁的形式，则增加了拥有人与使用人分离的因素，增加了安全检查方面的交接，相应的安全风险进一步加大。”而且目前部分共享小电驴的产品规格已与交通管理部门提出的要求有明显差距，比如“电斑马”在最大速度、负重重量等方面均已“超标”。

据此前报道，4月27日，《上海市规范发展共享自行车指导意见（试行）》向社会征求意见，明确提出“结合上海城市发展规划、公交优先发展战略、道路通行条件和交通安全状况，上海市不发展共享电动自行车。”

4月21日，《北京市鼓励规范发展共享自行车的指导意见（试行）》（征求意见稿）明确，“考虑到安全隐患大，北京暂不发展使用共享电动自行车。因为电动车需要一定骑行经验，发生交通事故后驾驶人往往受到更大伤害；充电过程和露天停放对电池的安全也有很大的影响。”

责任编辑：柳龙龙

我那个狐狸精后妈就随口说两句你的火就收回去啦?还要我回去吃饭?

从商场到老宅的路上，欧阳景一行人花了四十几分钟的车程才到达老宅的门口，老早就接到欧阳景电话通知的老管家周怀之已经在大门外左顾右盼有一会儿了

当前文章：<http://www.meiz.info/news/7296115.pdf>

发布时间：2017-06-30 00:00:00

[红姐图库红姐统一图库](#) [北京赛车软件计划哪个好](#) [北京赛车六码最佳方法](#)
[重庆时时彩有公式的吗](#) [重庆时时彩怎么买赚钱](#) [时时彩工作室会判刑吗](#)
[时时彩五星缩水安卓版](#) [新疆时时彩一天多少期](#) [韩国时时彩是正规的吗](#) [黑执事](#)